
Do celého programu byly děti postupně zapojovány, takže vystoupení bylo živé, akční a dětem se 
moc líbilo. 

PLAVECKÝ VÝCVIK 

Jako každým rokem, i letos se žáci naší školy 
zúčastnili plaveckého výcviku, který absolvovali 
v Tachově a zahrnoval deset lekcí. 

V začátcích někteří měli obavy, které plavčíci 
postupně odbourali a děti se naučily splývat a 
používat kraulové nohy. Bojácnějším pomohly 
„žížaly“ a pásy, které nedovolily dětem potopit 
se. Z malého bazénu se všichni po několika 
lekcích přesunuli do velkého a byla radost 
pozorovat rychlé zlepšování plaveckých 
dovedností.  

Závěrečné „Mokré vysvědčení“ se samými 
jedničkami nás všechny velmi potěšilo. 

                                                                                                                         Otýlie Menclová      

TECHMANIE 

17. 5. prožily děti naší školy krásný den. Vyrazili jsme do plzeňské Techmanie. 

Nejdřív si všichni užili nejrůznějších zařízení – zkoušeli svoji sílu, obratnost, rychlost, ale i šikovnost                     
a chytrost při přitahování tyče, točení vrtulí, házení míčky na pohybující se světelné cíle, procházení 
šikmým domem, stavění domu z kostek aj. Menší děti zamířily do oblíbeného hradu, ve kterém je 
malé bludiště, bílá paní, ale i kostky, ve kterých mohly dle libosti dovádět. Součástí této expozice je 
i hudební část s nejrůznějšími nástroji. Oblíbená je i hra s vodou, kde poznají koloběh vody, činnost 
a sílu vodního proudu. 

Hlavní program mladších žáků měl název Země. Hravou formou a různými aktivitami se děti 
dozvěděly spoustu nového o Zemi, Slunci a planetách. 

Starší žáci měli téma Směnárna, kde se seznámili s různými měnami a kurzy měn, dostali „peníze“ 
a při dobrém počítání si i něco „koupili“. 

Celá akce se velmi vydařila a děti odjely vlakem do Svojšína spokojené a plné pěkných zážitků. 

VLAŠTOV+FFKY  

Naše škola se, jako každoročně, zapojila do akcí MAS (místní akční skupiny) Český Západ. Tentokrát 
jsme vybrali Otevřené vyučování a filmovou projekci. 

Otevřené vyučování nabídlo rodičům účast na výuce dětí, kde mohli sledovat různé metody práce 
učitelek a poznat nejen učivo, ale i úroveň znalostí žáků. 

Promítání filmu Děti online ukázalo závislost dětí na počítačových hrách, mladého youtubera                                 
a příběh dívky, která se stala obětí sexuálního agresora na síti.  

ATLETIKA NA STADIONU NÁVŠTĚVA MUZEA  

Žáci naší školy vyrazili do Stříbra na stadion připravit se na lehkoatletické závody škol. 

Po úvodní rozcvičce trénovali běh na 60 metrů, následoval běh na 400 metrů, při kterém poznali, 
že vytrvalostní běh je náročnější a vyžaduje práci s dechem. Trénovali jsme i hod do dálky, ve kterém 
se dařilo jen straším dětem. Poslední disciplínou byl oblíbený skok do dálky. 


